11Iro

Amsa: HOns
Bospact: 41

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTamuen: 12.05.2008 12:04:39

dopmupoBaHus 3aKkiT04YeHusi Bpada: 12.05.2008 18:45:26

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/33217/answer/33218




YBaxaemas 0! ITo Y3U cTaBsT He OUArHO3, a OEeIal0T BCETO JIMIIL 3aKmoyeHre. COMHEBAIOCH B
TOM, 4TO BaM «He MOTyT» Ha3Ha4YUTh JeUeHune, CUTyauus 6omee, 4eM sgcHasi. BaM JOmOTHUTENHHO
MOXKHO TOJIBKO CHIaTh ITOCEB MOYH Ha (iiopy. Bri3mopaBnuBaiiTe.



